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ОЕСР: НАЦІОНАЛЬНІ ФІСКАЛЬНІ ПЛАНИ ТА НОВІ
ПРАВИЛА ЄС

Sorry, this entry is only available in Українська.

Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала робочій
документ «Національні фіскальні плани за новими фіскальними правилами
ЄС: початкова оцінка» із серії «Робочі документи департаменту економіки».

У ньому зазначається, що нові фіскальні правила ЄС, прийняті у квітні 2024
року,  змінюють  «Пакт  стабільності  та  зростання»,  зокрема  –  численні
оперативні  цілі  старої  системи  трансформуються  у  єдиний  індикатор  
траєкторії  зростання  чистих  витрат.  Це  дозволяє  зосередитись  на
забезпеченні стійкості державного боргу у кожній країні, що досягається за
допомогою  національного  плану  фіскального  коригування  та  сприяє
підвищенню  контрциклічності  фіскальної  політики  і  покращенню
національної відповідальності.  У документі наведено аналіз національних
середньострокових структурних планів фіскальної політики, представлених
країнами  ЄС,  а  також  здійснене  їх  порівняння  з  попередніми
рекомендаціями Єврокомісії.   Для оцінки національних планів та їхнього
впливу  на  рівні  єврозони  експерти  розглядали  передусім  три
взаємопов’язаних  питання:  якою  мірою  фіскальні  траєкторії  були
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переглянуті після початкових рекомендацій Комісії, який обсяг фіскальної
консолідації  передбачають  національні  плани  для  єврозони  загалом  та
наскільки добре захищені державні інвестиційні витрати. Встановлено, що
національні  фіскальні  плани  для  деяких  країн  передбачають  меншу
 фіскальну  консолідацію,  а  обсяг  фіскальної  консолідації  на  рівні
єврозони, закладений у національних планах на період з 2025 по 2028 рік, –
менший, ніж очікувалось. Державні інвестиції захищені у більшості країн ЄС,
незважаючи на заплановане посилення фіскальної політики в узгоджених
національних планах.
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